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Protokoll 
Årsmöte 2025 med Västergötlands Orienteringsförbund 
 
Tid:  Onsdagen den 5 mars 2025 klockan 18:30 - 21:00 
Plats: Vara Folkhögskola 
 
 
§1. Årsmötets öppnande 
Förbundsordförande Emma Kindbom, Skövde förklarade årsmötet öppnat klockan 18:58. 
Mötet har föregåtts av att Bertil Åkesson summerade året med VOF och gjorde lite reklam 
för kommande aktiviteter under 2025.  
 
Ett antal priser delades även ut: 
 
Pia Svensson delade för Skogsflickorna ut: 

• Stipendium till 2024 års bästa D18 orienterare till: Stina Thern, OK Skogshjortarna  
 
Ulf Johansson delade för Skogskarlarna ut: 

• Ungdomspris till Teo Palmer (Ulricehamn) och Olof Tholén (Skogshjortarna) 
 
Magnus Södervall delade ut diplom till årets DM-arrangörer: 

• Medel och Stafett 
o Främmestads IK 
o OK Kullingshof 
o Ryda SK 

• Sprint och Sprint Stafett 
o Lidköping VSK 

• Natt 
o Tibro OK 

• Långdistans 
o Mullsjö SOK 
o Tidaholms SISU 

 
§2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för årsmötet 
Upprop av närvarande föreningar och ombud. Totalt 25 närvarande ombud från distriktets 
föreningar, fullständig lista kan ses i Bilaga 1.  
 
Årsmötet beslutar 
att fastställa röstlängden till 25 ombud enligt föreliggande lista 
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§3. Fastställande av föredragningslista för årsmötet 
Föredragslistan gicks igenom. 
 
Årsmötet beslutar 
att fastslå föredragslistan med ovan tillägg 
 
§4. Fråga om årsmötets behöriga utlysande 
Årsmötet har utlyst på VOF:s hemsida, information på Facebook samt via email till distriktets 
föreningars ordförande och sekreterare.  
 
Årsmötet beslutar 
att  årsmötet är behörigt utlyst 
 
§5. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 
Valberedningen föreslår Lennart Karlsson, Trollhättans SOK som mötesordförande och 
Jimmy Andersson, OK Kullingshof till sekreterare.  
 
Årsmötet beslutar 
att utse Lennart Karlsson, Trollhättans SOK till mötesordförande 
att utse Jimmy Andersson, OK Kullingshof till mötessekreterare 
 
§6. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera protokollet 
Valberedningen föreslår Henrik Erickson, Ulricehamns OK och Anna Andersson, IK Gandvik 
till protokolljusterare.  
 
Årsmötet beslutar 
att välja Henrik Erickson, Ulricehamns OK och Anna Andersson, IK Gandvik till 
protokolljusterare 
 
§7. Val av två rösträknare 
Valberedningen föreslår Henrik Erickson, Ulricehamns OK och Anna Andersson, IK Gandvik 
till rösträknare för årsmötet.  
 
Årsmötet beslutar 
att välja Henrik Erickson, Ulricehamns OK och Anna Andersson, IK Gandvik till 
rösträknare 
 
§8. Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret 
Verksamhetsberättelsen finns som del av årsmöteshandlingarna. Ordförande Lennart gick 
summariskt igenom verksamhetsberättelsen och lät deltagarna ställa frågor. Två justeringar 
noterades: 
 

• Sidan 9 – H80 med Kalle Johansson har fallit bort som vinnare av DM Natt 

• Ingressen har blivit fel på sidan 10 med fel geografi 
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Årsmötet beslutar 
att godkänna verksamhetsberättelsen för 2024 och lägga den till handlingarna med ovan 
korrigeringar. 
 
§9. Behandling av styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsåret 
Förvaltningsberättelsen finns som del av årsmöteshandlingarna. Ordförande Lennart 
Karlsson gick igenom berättelsen översiktligt.  
 
Årets resultat för VOF blev -167 463 kr. Det negativa resultatet beror till största delen på att 
en gammal skuld till SOFT på 150 000 kr har betalats tillbaka, vilket belastat 2024 års 
resultaträkning.   
 
En korrigering noterades: resultatredovisningen har ett mindre räknefel där 
summeringsraden för årets kostnader ska vara 2 152 181 och inte 2 151 323.  
 
Årsmötet beslutar 
att godkänna styrelsens förvaltningsberättelse för 2024 och lägga den till handlingarna. 
 
§10. Behandling av revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse finns som del av årsmöteshandlingarna. Revisor Börje Gustafsson 
gick översiktligt igenom berättelsen.  
 
Årsmötet beslutar 
att godkänna revisorernas berättelse för verksamhetsåret 2024 och lägga den till 
handlingarna. 
 
§11. Beslut ifråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 
Styrelsen föreslås ansvarsfrihet för 2024. 
 
Årsmötet beslutar 
att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2024 
 
§12. Behandling av förslag från styrelsen eller revisorer 
Inga förslag har inkommit från styrelsen eller revisorerna.  
 
§13. Behandling av motioner till VOF:s årsmöte 
En motion har inkommit till årets årsmöte.  
 
DM tecken till topp tre för ungdomar och juniorer 
OK Orinto har inkommit med en motion angående att DM-tecken ska delas ut även för de 
som blir 2:a och 3:a på DM i ungdoms- och juniorklasser (och inte enbart vinnaren som i dag) 
 
Styrelsen yrkar bifall på motionen och att det gäller från 2026 då årets plaketter redan 
beställts.  
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Årsmötet beslutar  
att bifalla motionen 
 
§14. Behandling av motioner till SOFT:s årsmöte 
SOFT har årsmöte/förbundsmöte nästa gång år 2026. Därmed inget att ta ställning till.  
 
§15. Fastställande av arbetsplan för innevarande verksamhetsår 
Förslag till arbetsplan/verksamhetsplan för 2025 finns som del av årsmöteshandlingarna. 
Deltagarna fick möjlighet att ställa frågor kring planen. 
 
Årsmötet beslutar  
att fastställa arbetsplanen / verksamhetsplanen för verksamhetsåret 2025. 
 
§16. Beslut om föreningarnas årsavgift till VOF 
Förslag kring föreningarnas årsavgifter har skickats ut som del av årsmöteshandlingarna. 
Styrelsen får ett medskick att till nästa år utreda om vi ska byta namn på avgiften till 
medlemsavgift.  
 
Årsmötet beslutar  
att fastställa föreningarnas årsavgift för 2025 enligt styrelsens förslag 
 
§17. Fastställande av budget 
Förslag på budget för 2025 finns som del av årsmöteshandlingarna. Deltagarna fick möjlighet 
att ställa frågor kring budgeten.  
 
Årsmötet beslutar  
att fastställa budgeten för 2025 
 
§18. Val av förbundsordförande, tillika styrelseordförande, för tiden till nästkommande 

ordinarie årsmöte 
Till förbundsordförande föreslår valberedningen omval av Emma Kindbom, Skövde.  
 
Årsmötet beslutar 
att välja Emma Kindbom, Skövde till förbundsordförande 
 
§19. Val av styrelseledamöter för två år 
Till ordinarie ledamöter på två år föreslår valberedningen: 

• Jimmy Andersson, Alingsås (Omval) 

• Anna-Karin Ryberg, Götene (Omval) 

• Gustav Östensson, Linköping (Nyval, var suppleant 2024) 
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Kvarstående ledamöter är:  

• Therese Ivarsson, Alingsås 

• Magnus Södervall, Skara 

• Maria Kleijn, Vänersborg 
 
Inga suppleanter har i år nominerats och styrelsen kommer se över hur vi ska göra framöver 
då stadgarna inte säger något om att vi ska ha suppleanter.  
 
Årsmötet beslutar 
att  välja Emma Kindbom, Skövde till ordförande för styrelsen 
att  välja Jimmy Andersson, Alingsås till styrelseledamot på två år 
att  välja Anna-Karin Ryberg, Götene till styrelseledamot på två år 
att  välja Gustav Östensson, Tranemo till styrelseledamot på två år 
 
§20. Val av revisorer, för tiden till nästkommande ordinarie årsmöte 
Valberedningens förslag till revisorer är omval av Börje Gustafsson, Trollhättan och Rolf 
Einarsson, Skövde.  
 
Årsmötet beslutar  
att välja Börje Gustavsson, Trollhättan till revisor på ett år 
att välja Rolf Einarsson, Skövde till revisor på ett år 
 
§21. Val av ledamöter i valberedningen för ett år 
Valberedningen föreslår att återvälja Peter Nilsson till valberedningen på ett år. Svante 
Andrén och Johanna Hallqvist valde på mötet att nominera sig själva, vilket innebär att den 
sista platsen är vakant.  
 
Årsmötet beslutar 
att välja Peter Nilsson, Tranemo till valberedningen på ett år 
att välja Svante Andrén, Tibro SOK till valberedningen på ett år 
att välja Johanna Hallqvist, Ulricehamns OK till valberedningen på ett år  
 
§22. Beslut om val av ombud till DF:s årsmöte 
Årsmötet beslutar 
att  ge styrelsen i uppdrag att utse ombud till DF:s årsmöte 
 
§23. Beslut om val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 
Eftersom det inte är något förbundsmöte i år, så tog vi inget beslut. 
 
§24. Övriga frågor 
Inga övriga frågor fanns att diskutera.  
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§25. Årsmötets avslutande 
Mötesordförande Lennart Karlsson tackar för förtroendet och lämnar över ordet och 
klubban till förbundsordförande Emma Kindbom.  
 
Årsmötet tackar årets mötesordförande Lennart Karlsson och mötessekreterare Jimmy 
Andersson.  
 
Vi tackar även av avgående styrelseledamöterna Johanna Hallqvist efter sju år i styrelsen och 
även Elin Birkestad efter ett år.   
 
Emma avslutar årsmötet klockan 20:00 och tackar alla för visat intresse.  
 
 
 
 
 
Jimmy Andersson    Lennart Karlsson 
Mötessekreterare    Mötesordförande 
 
 
 
Anna Andersson    Henrik Erickson 
Justerare     Justerare 
  



 

 

 
Adress: Telefon: 0725-447736 

Gustav Adolfs gatan 49, 541 45 SKÖVDE E-post: info.vof@vgidrott.se 
Hemsida: www.svenskorientering.se/vastergotland  
  

Västergötlands 
Orienteringsförbund 

 
Bilaga 1 – Närvarande ombud 
 

Klubb Ombud 1 Ombud 2 (Ej rösträtt) 

Falköpings AIK OK Henrik Balagué   

Främmestads IK Rebecka Rundblad  

Hestra IF Stefan Aroneng Martin Karlsson 

Hjobygdens OK Carl-Christian Schmiterlöw Owe Törnroth 

IF Hagen Inger Westerberg  

IK Gandvik Anna Andersson Anneli Andersson 

IK Ymer Kent Jogeland Anders Kumlin 

Istrums SK Stefan Andersson Hanna Lomander 

Lidköpings VSK Claes-Håkan Ekberg  

Mariestads FK Björn Holmgren  

Markbgydens OK Martin Granat  

OK Klyftamo Peter Andersson  

OK Kullingshof Göran Frisk  

OK Mark Bo Hedersson  

OK Orinto Björn Karlsson  

OK Räven Olle Sörqvist  

OK Skogshjortarna Berit Ivarsson Karin Aneland Thern 

OK Tranan Peter Nilsson  

Skene SOIS Jonas Karlsson  

SOK Träff Lars Karlsson  

Tibro OK Svante Andrén  

Tidaholms SOK SISU Robert Jakobsson Kiril Milev 

Trollhättans SOK Oskar Karlsson  

Ulricehamns OK Henrik Erickson Lars Eriksson 

Vänersborgs SK Tomas Andersson  

 


